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var label q16 'Sexo'. 
val label q16 
1 'Masculino' 
2 'Feminino' 
3 "CD". 
 
var label q17 'Idade'. 
val label q17 
1 '18 a 24 anos' 
2 '25 a 39 anos' 
3 '40 anos ou mais' 
4 'Não respondeu'. 
 
 
var label q01 'Na sua opinião, o deputado federal Ulisses Guimarães está desenvolvendo um 
trabalho ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo, como presidente do Congresso Constituinte?'. 
val label q01 
0 "CD" 
7 "CD" 
1 'Ótimo' 
2 'Bom' 
3 'Regular' 
4 'Ruim' 
5 'Péssimo' 
6 'Não sabe'. 
 
 
var label q02 'Como você avalia o desempenho do governo Sarney até o momento?'. 
val label q02 
0 "CD" 
44 "CD" 
1 'Ótimo' 
2 'Bom' 
3 'Regular' 
4 'Ruim' 
5 'Péssimo' 
6 'Não sabe'. 
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var label q03 'Na sua opinião, o mandato do presidente Sarney deve durar:'. 
val label q03 
0 "CD" 
7 "CD" 
1 '6 anos, c/eleições diretas em 1990' 
2 '5 anos,c/eleições diretas em 1989' 
3 '4 anos,c/eleições diretas em 1988' 
4 'Já deveria ter acabado' 
5 'Eleições no começo do ano que vem' 
6 'Outras respostas'. 

 


